[lpon3BoAHaA U ee
reoMeTpmyecKmMm CMbIC

Ypok 06001meHn 1
cucTeMaTu3alinu 3HaHUuU




YcTHasa paboTa

° 1. HaI/I/:[HTe HpOI/IBBO,Z[Hy'IO (OYHKINU:

cA) X5 xMxd 5 o

*b) (3x —1)%; (5-2x)3; (4 —x)° 3(6x)%5 (2 —4x%)°

* B) In(3x— 1);sin(1—7x); cos(2x2 — 3)5 logy(x - 1)

o ezx ; gxt2



MHamMBMAayanbHOE 3aJaHue

- Hanuminre ypaBHEHHNE KacaTeJIbHOU K IPpaUKy
byuxknun {(x)=x2 — 2x B TOUKe C abCIIHCCOU
X0=2. BBIIIOJTHUTE PUCYHOK.

- Hanuinure ypaBHEHHE KacaTeJbHOU K TpapUKy
dyuxnuu f(x)= X* + 2X B TOuKe ¢ abCIucco
X0=-2. BbIIOJIHUTE PUCYHOK.



OTBeThl

* 1. y=2X-4
° 2, y=-2X-4



ANropuTM HaxoXAeHMA YpaBHEHUA
KacaTe/IbHOM K rpadmKy dyHKLMU

y=f(X) B Touke XO.

» 1. Haitu {(x0)
2. Hautu npou3BOAHYIO PYHKIIUU
- 3. HauTu 3HaUueHre NpOu3BOAHOU B TOYKE XO

» 4. IlogcTaBUTH UMCJIOBBIE 3HAUEHUA B
ypaBHEHHE KacaTeJbHOU, YITIPOCTUTH
II0JIYYEHHOE BhIpasKeHUe



YcTHasa paboTa

» B yeMm cocTOUT reoMeTprUYECKHUH CMbICI
IIPOU3BOJHOM ?

YemMy paBeH yIJ10BOoU KO3 PUIIMEHT KacaTeJIbHOU
K rpaduKy (PYHKIUHA B TOUYKE XO=1

y= 2x* + 4x



PeweHne 3aaau

* N2 96(1,5); 97(1,3); 98(1,3)



Tunbl 3aga4 Ha ypaBHEHME

KacaTe/IbHOM

» 1. IIepBbhIY THII 3a7a4

o ABnseTca u nIpsaMasi y=Kx+B KacaTeJbHOU K
rpaduky pyHkuu y=f(x)

» X0-abcIircca TOUKU KacaHusd

{ f'(x0) =k
f(x0) =kx0+ b



3agaya

- fIBJIAeTCs JTU TIpsiMasi y=2-X KacaTeJbHOU K
rpaduky yHknuu f(x)=x+2e™*

» X0+ 2e7*?=2-X0,

° 1-2e7¥% =-1,

c 0+1=1,

» XO0=0.

» OTBeT: Z1a, ABJIAETCA.



e 2 TUII 3aJ1a4

- CocTaBjieHHe YpDAaBHEHUU KacaTeJIbHbIX,
rapaJieJbHBIX IPSIMOM Y=KX+B

{ f'(x0) =k
y = f(x0) + f'(x0)(x — x0)



PelweHne 3aaau

« N999(1,4); 101, 128(1),130




[loaroTtoBKa K EI'3




CaMocToAaTeIbHOoe pelleHne 3ajau

* N21781-1785



PelweHne 3aaau

o N° 120, 121(1,3,5),122, 110(1,2)



/lomalliHee 3agaHue

« IIpoBepnb cedsa» cTp. 96



